

CISTR - TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL - PROCESSO Nº 81/2020**PREGÃO ELETRONICO Nº 05/2020****REGISTRO DE PREÇOS Nº 05/2020**

Pelo presente Termo de Retificação do edital do PREGÃO ELETRONICO Nº 05/2020, REGISTRO DE PREÇOS Nº 05/2020, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MEDICAMENTOS. A Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL: **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**, Alterar o descritivo do item 1.2

Onde se lê:

Item	Quant.	Unidade	Especificação	classificação
1	1.000	cp	Cód. 1 - Ácido acetilsalicílico	genérico
8	500	amp	Cód. 6 - Atropina	similar
30	500	cp	Cód. 17 - isossorbida	genérico
41	50	amp	Cód. 21 - Nitroglicerina	similar
42	50	amp	Cód. 22 - Nitroprusseto de sódio	similar

Leia-se:

Item	Quant.	Unidade	Especificação	classificação
1	1.000	cp	Cód. 1 - Ácido acetilsalicílico 100 mg	genérico
8	500	amp	Cód. 6 - Atropina 0,25mg/mL	similar
30	500	cp	Cód. 17 - isossorbida 5 mg SL	genérico
41	50	amp	Cód. 21 - Nitroglicerina 5 mg/mL 5 mL	similar
42	50	amp	Cód. 22 - Nitroprusseto de sódio 25 mg/mL 2 mL	similar

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Uberlândia, 08 de dezembro de 2020.

Cristiani Borges de Oliveira
Pregoeira Oficial do CISTR